
Информация о результатах
плановой выездной проверки проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» городского округа Кинель Самарской области 
ИНН 6350000590

Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2015 год и на основании распоряжения о назначении плановой выездной проверки от «11» сентября 2015 г. № 80.
Тема контрольного мероприятия: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности.
Проверяемый период: 2014 г., с января по август 2015 г.
Срок проверки: 
начало проверки  «21»  сентября 2015 г. 
окончание проверки  «30»  октября  2015 г.   

По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» городского округа Кинель Самарской области выявлены следующие нарушения:
- нарушение пункта 2 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ,  пункта 11 Приказа № 157н,  первичные учетные документы за период с января по сентябрь 2014 г., по истечении каждого отчетного периода, не подобраны в хронологическом порядке к соответствующим регистрам бухгалтерского учета и не сброшюрованы.  
- нарушение пункта 4.6. главы 4 Положения Банка России от 12.10.2011 г. № 373-П «О порядке ведения кассовых операция с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» (данное Положение действовало до 31.05.2014 года), выраженное в том, что в платежной ведомости № 4 от 10.02.1014 г. на выплату заработной платы на сумму 107 703,01 руб. не указан срок выдачи, наличных денежных средств и не оформлен расходный кассовый ордер на фактически выданную сумму по платежной ведомости.   
- нарушение пункта 4.2. главы 4 Положения Банка России от 12.10.2011 г. № 373-П «О порядке ведения кассовых операция с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» (данное Положение действовало до 31.05.2014 года), подпункта 6.1. пункта 6 Указаний Центрального Банка Российской Федерации «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 г. № 3210-У (Указания вступили в силу с 01.06.2014 г.), в 2014 году имеют место 7 случаев, когда в расходном кассовом ордере не указывается документ удостоверяющий личность, предъявляемый получателем наличных денежных средств.
- нарушение статей 135, 144 Трудового кодекса РФ, установлены факты, когда оклад, начисленный по расчетной ведомости, не соответствует окладу, утвержденному штатным расписанием. 
- нарушение статей 135, 144 Трудового кодекса РФ, выраженное в необоснованном  начислении и  выплате заработной платы в сумме 8 789,47 руб., а также необоснованном начислении во внебюджетные фонды в сумме 2 654,37 руб. Всего необоснованных расходов в сумме 11 443,84 руб., в том числе:
Внесено представление, содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений. 

